%%GRUPOCIPSA

CIMENTAMOS su EXITO

TORRE ,
DE ILUMINACION
MAXI LIGHT

Modelo: CTI4500

Instrucciones de OPERACION

Manual No. CIP802234
Revision: 0
Abril 2012 www.CIPS A com.mx

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION --- iNDICE

TORRE DE ILUMINACION
CTI4500 CIPSA

INCICE. vt 2
Mensajes de Seguridad y Simbolos de Alerta...... 3-4
Reglas para una Operacion Segura...................... 5-6
Calcomanias de Operacion Seguridad................. 7-9
Especificaciones (Ficha TECNICA)..........ccccvvrvrvenne 10
Especificaciones (Motor)..........cooeevervnnniniennn 1
DIMENSIONES. ....oviviriiiiiieisirise e 12
Informacion General..........ccccvvvreeennnnncrienn, 13
COMPONENLES.....ooiieiieiiiieieeiee e 14-15
Panel de Control...........cocovvvevneeiniereieieiiies 16
Indicaciones para remolcar...........ccoovvrvrvriene. 17-18
Indicaciones de Seguridad de Remolque.............. 19
Diagrama del Cableado..............ccccoevvivieririiiinrnnnn, 20
INSPECCION. ..ot 21-24
Procedimiento de Arranque / Encendido............... 25
Operacion del Mastil............ccccccveveveviiiiiiiiinann, 26
OPEIACION......ccveveririiiiiriee st 28
Mantenimiento..........covvvvrvrseeeeeeeereneens 29-30
Posibles Problemas (Generador)........ccceevvvreinnne, 31
Posibles Problemas (Motor)...........cccceecvencnen. 32-33
Posibles Problemas (LAmparas)...........ccccuu.. 34-35
Diagrama ESQUEMALICO. .......ccvvrevrerieieirircieirine, 36
Pagina de NOtas..........cocveeennneieeeessesens 37

DIBUJO DE COMPONENTES

Ensamble Chasis Componentes Eléctricos...... 38-43
Pagina de NOtas............ccvverreieierireieneienen, 44-45
Ensamble Componentes EIEctricos.................. 46-47
Ensamble Componentes del Remolque........... 48-50
Ensamble MAStil...........cocovvrinrienrnniine, 51-56
Ensamble Tapa Derecha............cccccovvrnrinnnne. 57
Ensamble Tapa Izquierda............cccocovvrrennnennn. 58
Ensamble Palanca de Mastil...............ccccovvvevnaeee. 59
Refacciones Motor Perkins............ccocoevvnnninnnnn. 60

PAGINA 2 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION --- MENSAJES DE SEGURIDAD Y SiIMBOLOS DE ALERTA

CTI4500 CIPSA

la CTI4500 CIPSA.

la CTI4500

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 3

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION --- MENSAJES DE SEGURIDAD Y SiIMBOLOS DE ALERTA

de iluminacién CTI4500 CIPSA, a otra propiedad, o al am-
biente que le rodea.

CT14500

PAGINA 4 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- REGLAS PARA UNA OPERACION SEGURA

CT14500 CIPSA,

de iluminacion CTI4500 CIPSA. CTI4500 CIPSA,
la CTI4500,

MAXI LIGHT CTI4500

MAXI LIGHT CTI4500

CIPSA

CTI4500 CIPSA todos los brazos estabilizadores extendidos antes de levantar la
torre. Los brazos estabilizadores deben permanecer extendidos

morF-E
del mastil,
mientras la torre esta levantada !

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 5

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- REGLAS PARA UNA OPERACION SEGURA

CTI4500
CTI4500 4 ;
CTI4500 CIPSA j [l
1
CTI4500
CTI4500
posibilidad de choque eléctrico,
CTI4500 6
CTI4500 /
CTI4500 /
CTI4500 /
CTI4500 /
CTI4500
CTI4500.
CTI4500

PAGINA 6 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- CALCOMANIAS DE OPERACION SEGURIDAD

Esta torre de iluminacion CTI4500 CIPSA esté equipada con calcomanias de seguridad.
Las figuras que se muestran

a IATENCION! h

(s AN ( = 1) PROCEDIMIENTO DE
iATENCION! |
iIATENCION! ESTABILIZACION DE REMOLQUE
PROCEDIMIENTO DE ooscr st G ;
. gatos g - 2. Extender brazos estabilizadores y asegurar
N IVE L ELEVACION DE MASTIL mecénicos localizados con perno de seguridad
NOTA: Antes de realizar esta operacion dentro del alojamiento ¢ b N
\_ craurszs_J ejecutar el procedimiento de estabilizacion de motor en: ﬁ\ ﬂ A
(Calcomania CIP801655) 2
ClP801828 1. Enderezar Seccion 4 de lamparas. - Brazos estabilizadores g ~

IATENCION!

ANTES DE REMOLCAR

Coloque los gatos mecanicos

en posicion horizontal o
guardelos dentro del
alojamiento del motor

CIP801663

CIP801663

M)

i

Las partes calientes pueden
causar severas quemaduras

NO toque hasta que la maquina
esté lo suficientemente fria

CIP801662

CIP801662
—

(iATENCIONI)

=

CONEXION
L PARA TIERRA

CIP801659

(Ver manual de usuario )
procedimiento para enderezar ¥ - &

seccion 4 de mastil).

- Jalon de remolque

- Parte trasera
de remolque

2. Quitar perno de seguridad localizado dentro del
alojamiento de motor.

3. Verificar que perno de | 4. Poner en la posicion
seguridad de mastil esté | vertical el méstil con ayuda
en posicion “AFUERA". | del malacate.

3. Nivelar el remolque de acuerdo a la pendiente
del piso o suelo.

6. Elevar el mastil hasta
altura deseada con
malacate

5. Asegurar perno de
seguridad y liberar
tension del malacate

’ CIP801653

CIP801653

CiIPSA

CTrid500

CIP802185

4. Verificar la correcta nivelacion en el nivel de
la burbuja localizado en el soporte del jalén.

\ CIP801655

CIP801655

CIP802182

[

Apagar motor de generador
ANTES de trabajar en conexion
y componentes de las lamparas

CIP801658

CIP801658

Figura 1. Calcomanias de operacion y seguridad
TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION --- PAGINA 7

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- CALCOMANIAS DE OPERACION SEGURIDAD

(] )

Asegurar el perno de seguridad en posicion
“CERRADO” antes de elevar el mastil

CIP801660

( Y

ALTURA MAXIMA DE MASTIL

BARRENO INDICA
QUE EL MASTIL
HA LLEGADO

A SUALTURA
MAXIMA

CIP801667

CiIPSA

CIP801753

CiP802184

-

ANTES DE ELEVAR
con grua, asegurese

de colocar el perno
de sguridad del mastil

CIP801656

CIP802183

CIP801751
Figura 1. Calcomanias de operacion y seguridad

PAGINA 8 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- CALCOMANIAS DE OPERACION SEGURIDAD

CIP801652

CIP801821 !
! CIP801820

CIP512915

CIP518523

CIP516177

CIP802189

Figura 1. Calcomanias de operacion y seguridad
TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION --- PAGINA 9

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ESPECIFICACIONES (FICHA TECNICA)

Tabla 1. ESPECIFICACIONES

Torre de iluminacién

CTI14500

Modelo del motor

Perkins 403D-07G

Tipo de bateria

Acumulador 12V 9 placas

Peso

600 Kg (1322,7 Ibs)

Dimensiones

Consulte Fig. 2

Puntos de apoyo

4

Estabilidad del viento

104.6 kph (65 mph)

Focos 4- 1000 W Metal Halide (Philips)
Ldmparas Lampara Redonda. Uso de Intemperie
Balastros Autorregulado 1000W (Philips)
Tensién de Operacién 120V

Lumenes 440 000

Terminacién de ldmpara Fija

Tipo cable de alimentacién |[dmparas

Cable en espiral 7x14

Altura maxima de ldamparas

9.28 m (30.5 ft)

Mastil

5 Secciones, 5a Seccidn articulada

Especificaciones del generador

Generador Mecc Alte 6 KVA/60 Hz
Potencia de salida continua 4500 W
Nivel de ruido a 7m (23 pies) 73 dB

Especificaciones de remolque

Capacidad de gato estabilizador

907 Kg (2000 1b.)

Tipo de remolque Bola de 2 pulg.
Tipo de llanta ST175/80D13
Capacidad del eje 907 Kg (2000 1b.)
Numero de birlos 4
Tipo de suspensién 2 hojas
Tipo de conector eléctrico para luces

4 alambres

de remolque

Capacidad de malacates

680 Kg (1500 1b.)

Cable de acero elevacion de mastil

la seccién @1/4", 2ay 3a seccion @ 3/16"

Cable de acero chasis-mastil @1/4"
Accesorios
Nivel de gota Estdndar
Luz de panel Estandar
Luz para tanque de combustible Estdndar
Manija con alojamiento para candado ,

- Estandar
de seguridad
Bomba manual (purga sistema de ,

X Estandar
combustible)
Encendido luces de seguridad de remolgue Estdndar
Jalén retractil Estandar
Horometro digital Estandar

PAGINA 10 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077




AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ESPECIFICACIONES (MOTOR)

Tabla 2. ESPECIFICACIONES DEL MOTOR

MOTOR PERKINS 403D-07G

Tipo de motor 3 cilindros- motor diesel
Desplazamiento 761 cc (46.43 pulg. cubicas)
Maxima potencia de salida en espera 9.0 HP@1800 RPM
Capacidad del tanque de combustible 130 L ( 34.3 galones U.S.)

Falta de presidn de aceite,

Proteccién de Motor .
Temperatura de refrigerante

Tiempo de funcionamiento con 4 lamparas 85 horas

Tipo de combustible Diesel

Total volumen de aceite 3.05 litros

Aceite recomendado SAE-30

Peso Total (seco) 71 Kg

Sistema de enfriamiento Enfriado por agua
Capacidad de refrigerante 2.6 litros

Sistema de arranque en frio (Bujias Precalentamiento) | Accionadas c/interruptor de arranque
Método de arranque Marcha eléctrica

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 11

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- DIMENSIONES
DIMENSONES DE EMBARQUE
MEDIDAS: cm(pulg.)

A
-
134[72’/2"]
o] o]
[3]
225{881/2”]
DESPLEGADA
o]
T
9.28m(30.5 ft.) DIMENSIONES DE OPERACION
T - MEDIDAS: cm(pulg.)
PLEGADA
. 1.
173 68" ] Q 21'5[8/2 ]_ .
NG =
:
] f
10
399[157"] 314{123/2 ]

Figura 2. Dimensiones
PAGINA 12 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INFORMACION GENERAL

La torre de iluminacion CTI4500 CIPSA,

CTI4500 CIPSA 9
30 pies

el pie

CTI4500

iluminacion CTI4500,

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 13

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- COMPONENTES

CTI4500 CIPSA. con una capacidad de 110,000 limenes.

9. Seguro de la torre / perno de liberaciéon -- Retire este
perno y seguro de perno para liberar el mastil de la torre.

seguro del mastil 10. Gatos estabilizadores -- El remolque tiene cuatro gatos

estabilizadores, los cuales estan localizados al frente y
detras del remolque. Use estos cuatro gatos estabilizado-
res para sostener y nivelar la torre de iluminacion.

9.28 metros (30.5 pies).

para levantar la CTI4500 CIPSA, use este afianzador de

12. Panel de control / compartimento de balastros
la CTI4500 CIPSA
Ademas, contiene los
balastros y los componentes eléctricos para cada lampara
de alta intensidad.
la CTI4500 CIPSA, 13.

6. Perno de seguridad de mastil -- Cuando se necesite iluminacion CTI4500 sin sujetar la cadena de seguridad.
remolcar la CTI4500 CIPSA, coloque el mastil de la torre 1

en el alojamiento de mastil. AsegUrese que el perno y el
seguro de perno que libera la torre esté insertado en su
lugar y que el mastil esté asegurado.

7. Segmento moévil -- Cuando se necesite remolcar la torre,
es altamente recomendado doblar el segmento movil para
que las lamparas que queden exactamente alineadas con
el eje de ruedas. asegurelo con el perno de seguridad.

[EEN

5.

PAGINA 14 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- COMPONENTES

Figura 4. Componentes principales (delanteros / traseros)

16. Seguro del mastil -- Jale este pernoy coloqueloenla  9q. La CTI4500
posicion “AFUERA” para comenzar a colocar el mastil de 80D13.
la torre verticalmente. Coldquelo en posicion “ADENTRO”
cuando el mastil de la torre esté completamente vertical.

17.
CTI4500. 21. Nivel de Burbuja -- Ayuda a estabilizar la maquina con
precision.
18.
CTI4500
19. CTi4500,
CTI4500

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 15

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- PANEL DE CONTROL

Figura 5. Panel de control de los
componentes e indicadores

ARRANQUE DE MOTOR EN FRiO

PASO 1.
Girar llave de interruptor a la posicién de Calentamiento (¢ ) durante 5 segundos aproximadamente.

PASO 2.
Verificar que el indicador de foco del tablero (0 ) se encienda durante la ejecucion del PASO 1.

PASO 3.
Inmediatamente después del PASO 2 girar el interruptor a la posicion Encendido (1) y
dar marcha hasta que el motor arranque (1I).

PASO 4.
En caso de no arrancar inmediatamente el motor repetir procedimiento desde el PASO 1.

PAGINA 16 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INDICACIONES PARA REMOLCAR

CT14500 CIPSA.

CT14500

CTI4500 CIPSA.
Recuerde, que cuando se necesite
transportar CTI4500 debe doblar el
segmento movil de la torre para que
las lamparas queden alineadas con
el eje de ruedas.

CTI4500 CIPSA.

CTI4500

CTI
4500,

80KPH(50MPH),

CTI4500,

B Infle las llantas a la presion correcta, inspeccione las llantas
por si hubiera algun corte y desgaste excesivo.

B Evite detenerse é arrancar repentinamente. Esto puede causar
que se deslice ¢ doblarse en dos. Detenerse y arrancar suave y
gradualmente, mejoraré el rendimiento del combustible.

B Evite la curvas forzadas, para prevenir que voltee.

M Gire todos los gatos estabilizadores en forma paralela al piso
antes de transportar.

APRECAUCION - Acopladores defectuosos/danados

Si el acoplador del remolque esta deformado, cambie la pieza
completa. NUNCA remolque la torre de luz ,con un acoplador
defectuoso. Existe la posibilidad ,de que el remolque se separe
del vehiculo remolcador.

Conexion del vehiculo de remolque de la CTI4500 CIPSA.

1. Revise la bola del remolque del vehiculo y el acoplador, por si
hubiera sefiales de desgaste ¢ algun dafio. Cambie cualquier
parte que este desgastada 6 dafada antes de remolcar.

2. Use solobolasde 5cm.(2 pulg.) de diametro, como se indica
en el acoplador del remolque. Usar una bola de cualquier
otro diametro, creard una condicion extremadamente
peligrosa, la cual puede resultar en danos a que se separe
la bola.

3. Compruebe que el acoplador, este asegurado alabola del remolque
yla palanca de enclavamiento este hacia abajo ( bloqueada).

4. Sujete las cadenas de seguridad, como se muestra en la
Figura 7. Recuerde cruzarlas cadenas de seguridad.

5. Depués de remolcar 90 km., vuelva a revisar que este bien
asegurado el sistema completo de remolque.

Recomendaciones sobre el mantenimiento
1. Engrase el socket de la bola y la cara de la abrazadera.
Periodicamente lubrique los puntos que giran.

2. Cuando estacione 6 almacene la CTI4500, mantengael
acoplador fuera del suelo sucio U otras particulas que
formen en el socket de la bola.

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 17

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INDICACIONES PARA REMOLCAR

PALANCA QUE
AJUSTA LA ALTURA
DEL REMOLQUE

CADENA DE
SEGURIDAD
ESLABON DE EMPALME

CADENA DE
SEGURIDAD \
PERNO DE
SEGURIDAD
DEL ACOPLADOR
iIMPORTANTE!
PALANCA DE CRUCE AMBAS

ENCLAVAMIENTO CADENAS DE
DEL ACOPLADOR SEGURIDAD

DEL REMOLQUE DE
5 CM. (2 PULG))

Figura 7. Cadenas de seguridad/acoplador de dnganche del remolque

PAGINA 18 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INDICACIONES DE SEGURIDAD DEL REMOLQUE

de los harrenos birlos
TUERCA PARA
TORNILLO
TORNILLOS CHASIS-MUELLE
PARAPLACAS ‘ SOPORTE DE MUELLE
] (SOLDADO AL CHASIS)

TUERCA PARA
TORNILLO

CHASIS—MUELLEN\

TORNILLO
% CHASIS-MUELLE

SOPORTE DE MUELLE
(SOLDADO AL CHASIS)
TUERCAS
DE TORNILLOS
PARA PLACAS
DE UNION

Figura 8. Componentes principales de la suspension

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 19

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- DIAGRAMA DEL CABLEADO

LAMPARA REDONDA LAMPARA REDONDA
COLOR ROJA COLOR AMBAR
LAMPARA RECT.
DERECHA

DERECHAﬁ LADO DEL REMOLQUE LADO DEL VEHICULO
REMOLCADOR

Bl BLANCO
\ SENTIDO DE CORRlENTE._:l;':it o] e
) L a3 AMARILLO

\ \ V4 E VERDE

A A W

MOTOR TERMINAL CILINDRICA
MACHO

LAMPARA RECT.
IZQUIERDA

LAMPARA REDONDA LAMPARA REDONDA
COLOR RCJA COLOR AMBAR

LAMPARA DE
PLACA

Figura 10. Diagrama de cableado tipico del remolque

PAGINA 20 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INSPECCION

CTI4500,
n
enla Tabla 2.
CTI4500
es
se
gasolina
CTI4500
CTI4500
11
aceite SAE-30.

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION --- PAGINA 21

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INSPECCION

Revisando el combustible

CT14500

CTI4500

necesitara un adecuado nivel de
CTI4500 electrolito para operar.

PUERTA DE ACCESO

PUERTA DE
ACCESO

LLENAR SOLAMENTE
CON DIESEL

TANQUE DE
COMBUSTIBLE

Figura 12. Abasteciendo combustible

DIESEL.

PAGINA 22 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INSPECCION

Radiador

El anticongelante caliente puede causar severas quemaduras. Use solamente anticongelante
NO REMUEVA el tapon de radiador cuando el motor esté Uso directo

caliente. Utilice solamente anticongelante uso directo. 50% etileno-glicol

50% etileno-glicol 50% agua tratada. 50% agua tratada.

‘NO’ rellenar con agua.

tapa Filtro de aire

Perkins 403D-07G.

La adicién del refrigerante se hace dia a dia desde el

2 Perkins 403D-07G.

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 23

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- INSPECCION

Los gatos estabilizadores del remolque de la torre, tienen que ser

ajustados
a la posicion deseada.

1. Asegrese de que todos los interruptores estén en La carroceria del remolque de la CTI4500, ha ser conectada

posicion OFF (APAGADO). a tierra correctamente.

CTIi4500
CTI4500
ruede.
Los brazos estabilizadores tienen que ser extendidos 11

para prevenir que el remolque se incline.

CTI4500
abierta

PAGINA 24 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- PROCEDIMIENTO DE ARRANQUE/ENCENDIDO

La torre de iluminacién CTI4500 CIPSA esté disponible
con el motor Perkins 403D-07G.

(Perkins 403D-07G).

izquierdo
torre de iluminacion CTI4500 CIPSA.

Gire la llave en sentido contrario a las mane-
cillas del reloj OO (PRECALENTAMIENTO).
mante-
ner igual en esa posicion 5 segundos; después de esos
5 segundos ya puede empezar a funcionar el motor.

INTERRUPTOR
DE ARRANQUE
DE MOTOR

A/_

LUZ INDICADORA DE
PRECALENTAMIENTO
PARA ARRANQUE DE
MOTOR EN FRIO

Perkins 403D-07G.

la CTI4500, en operacion real, deje

CTI4500.
CTI4500

los interruptores de las ldmparas en el panel de
control, a la posicion de OFF (APAGADO).

en el panel de control,
a la posicion de OFF (APAGADO).

CT14500

Cologue los gatos estabilizadores en posicion de remolque y

CT14500

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 25

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- OPERACION DEL MASTIL

CTI14500,

cables

Brazos estabilizadores y gatos estabilizadores

Aseglrese que ambos brazos estabilizadores estén
extendidos. Para extenderlos jale el perno asegurador y
sujételo mientras se desliza el brazo estabilizador.

el brazo estabilizador. El perno

debe entrar en el orificio de la oreja de anclaje ya extendida.

los brazos estabilizadores,
gatos estabilizadores del remolque hacia abajo, después
gire la manivela de los gatos estabilizadores, segun las
manecillas del reloj para nivelar la torre de luz.

CTI4500, asegurarse

PROCEDIMIENTO PARA DESPLEGAR MASTIL

IMPORTANTE: Antes de realizar este procedimiento, asegurese
de nivelar perfectamente la maquina, asegurese también de
utilizar equipo de seguridad.

T

PALANCAS PARA
ENDEREZAR
EL MASTIL

PASO 1

“Libere” el perno de seguridad
que asegura el mastil en
posicion “doblado”.

PASO 2

Coloque una palanca de mastil en la
posicion que se indica en la figura;
asegure la palanca con el seguro, en
adelante ésta sera la “palanca #1”.

Coloque otra palanca de mastil como se indica en la figura;
“NO” inserte el seguro, en adelante ésta sera la “palanca #2".

PASO 4

Ejerza fuerza hacia abajo en la “palanca #2) hasta lograr que
la parte articulada del méstil se desdoble, contintie aplicando
fuerza hasta que sienta que la seccion articulada del mastil
se encuentra balanceada.

PAGINA 26 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- OPERACION DEL MASTIL

Con una mano sostenga la
“palanca #1" y con la otra
quite la “palanca #2" (el peso
debe estar balanceado).

PROCEDIMIENTO PARA ENDEREZAR MASTIL

e Con ayuda de las palancas para mastil, desdoble la seccion
articulada del mastil y asegurela con el perno de seguridad.

® | evante las tapas, quite Seguro de perno y perno de seguridad.
Este libera el méastil de la posicion horizontal.

e Asegurese que el perno de seguridad para la base del mastil

PASO 6 en el chasis este en posicion “AFUERA”.

Desdoble completamente el mastil con la ayuda de la “palanca

#1", realice este paso como se muestra en las imagenes. 15

seguridad
en posicion “ADENTRO” para prevenir que el mastil se caiga.

Elevando el mastil (seccion superior y central de la torre)

las secciones de la torre ahora ya pueden elevarse
En estas

PASO 7

Una vez desdoblado completamente el méstil, retire la “palanca
#1"y proceda a insertar el perno de seguridad, “ASEGURESE
DE QUE EL PERNO DE SEGURIDAD ESTA PUESTO ANTES

DE LEVANTAR EL MASTIL, DE NO HACERLO PODRIA
SUFRIR GRAVES DANOS"”. NOTA -- La altura maxima del mastil esté indicada por un

barreno en la segunda seccion de la torre.

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 27

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- OPERACION

interruptor
15

15

Interruptor #1 en el panel de control a la posicion ON

los balastros.

Figura 16. Interruptores del panel de control

CTI4500
las puertas del compartimento

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 28

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- MANTENIMIENTO

Perkins 403D-07G.

el nivel del refrigerante

PAGINA 29 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- MANTENIMIENTO

CTI4500. Hay dos sistemas de
localizados en el mastil.

elevar/bajar del

Quite el cable del perno del mastil y quite de las poleas del Repita este procedimiento con las otras secciones.

masti y la polea del chasis. Desenganche el cable del carrete
manual, como Sea necesario.

Enrede el cable a través de las poleas y vuelva a enganchar
el cable al perno del mastil.

POLEA TORRE 2~
A\

POLEA TORRE 3~ | \
POLEA TORRE 4\ \ \ RUTA MALACATE ELEVACION

i TERMINALES DE ESFERA

V4 / \ TORRE 2,3Y4
/

yaun
/]

° TERMINAL PALETA > : = \
(‘\ @l TORRE 2 — © — \ T
POLEA DE CHASIS (S oo PN
N . ( TERMINAL PALETA
\E \Mﬁ . \ TORRE 1
HOM —

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 30

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- POSIBLES PROBLEMAS (GENERADOR)

Préacticamente todos los desperfectos, pueden ser prevenidos, con un manejo adecuado e inspecciones de mantenimiento,
pero en caso de alguna falla, sirvase tomar alguna de las acciones correctivas del siguiente diagnostico, basado en |a tabla de
Posibles Problemas con el Generador (Tabla 10), la informacién se muestra abajoy en las paginas siguientes. Si el problema
no puede ser corregido, sirvase dejar la unidad tal y como esta y consulte a nuestro departamento de servicio.

TABLA 10. POSIBLES PROBLEMAS CON EL GENERADOR

SINTOMA POSIBLES PROBLEMAS SOLUCION

;Las conexiones de los cables estan | Revise los cables y arreglelos.
sueltos?

No hay salida de voltaje 4 El regulador de voltaje esta Cambielo si es necesario.
defectuoso?
i Rectificador defectuoso? Revise y cambie,
;Esta comecta la velocidad del Verifique la calibracién del Motor
motor? 1790 - 1795 RPM

Baja salida de voltaje ;Las conexiones de los cables estan | Revise los cables y arreglelos.
sueltos?
+El regulador de voltaje esta Cambielo si es necesario.
defectuoso?

;Las conexiones de los cables estan | Hevise los cables y arreglelos.

sueltos?
Alta salida de voltaje
+El regulador de voltaje esta Cambielo si es necesario.
defectuoso?
;Corto drcuito en la carga? Revise la carga y repare.
i Sobre corriente? Confime los requeriemientos de carga y

Interruptor Automatico desconectado
reduzca.

iInterruptor automatico defectuoso? | Revise y cambie.

El motor falla al arrancar y el motor | ;La bateria estd muerta? Cambie batena,
de arrangue no gira.
4 El interruptor de ignicién esta Cambie el interruptor de ignicién.
defectuoso?
+El motor de arranque esta Cambie arrancador.
defectuoso?
;Fusible quemado? Cambie el fusible.

El motor falla al arrancar y el motor | ¢Circuito de precalentamiento roto? Revise el circuito de precalentamiento
de arrangue no gira.

¢ No hay combustible? Agregue combustible (DIESEL)

;Cableado defectuosos? Revise el cableado

PAGINA 31 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- POSIBLES PROBLEMAS (MOTOR)

Practicamente todos los despecfecto, pueden ser prevenidos, con un manejo adecuado e inspecciones de mantenimiento,
pero en caso de alguna falla, sirvase tomar alguna de las acciones correctivas del siguiente diagnostico, basado en la tabla de
Posibles Problemas con el motor (Tabla 11), la informacién se muestraabajoy en la pagina siguiente. Siel problema no puede
ser corregido, sirvase dejar la unidad tal y como estd y consulte a nuestro departamento de servicio 6 nuestra planta de
Servicio.

TABLA 11. POSIBLES PROBLEMAS CON EL MOTOR

SINTOMA

POSIBLE PROBLEMA

SOLUCION

El metor ne arranca.

¢No hay combustible?

Reabastesca combustible.

Aire en el sistema de
combustible?

Purgue el sistema.

SAgua en el sistema de
combustible?

Retire el agua del tanque de combustible.

¢ Tubo del combustible
obstruido?

Limpie el tubo del combustible.

¢Filtro de combustible
obstruide?

Limpie 6 cambie el filtro de combustible.

¢Excesivamente alta viscosidad
del combustible ¢ el aceite del
motor a baja temperatura?

Use el combustible especificado ¢ el aceite del motor.

¢ Combustible con bajo
cetanaje?

Use el combustible especificado.

¢(Fuga de combustible debido a
que esta floja la tuerca de
sujecion del tubo de inyeccion?

Apriete la tuerca.

¢lncorrecta sincronizacion de la
inyeccion?

Ajuste.

;Arbol de levas desgastado?

Cambielo.

£Obstruccién en la boquilla de
inyeccion?

Limpie la bequilla de inyeccién.

iMal funcionamiento de la
bomba de inyeccién?

Repare ¢ cambie.

JAgarrotamiento del cigiefal,
arbol de levas, piston, cilindro
liner 6 cojinete?

Repare ¢ cambie.

¢Fuga de compresion del
cilindro?

Cambie los empaques de la cabeza, apriete el tornillo de la

cabeza del cilindro,la bujia de precalentamiento y el soporte de

boquilla

¢lnadecuada sincronizacion de
valvulas ?

Corrija & cambie el sistemade valvulas.

SAnillo del piston y forro
desgastado?

Cambielo.

¢(EXcesivo egpacio en la
valvula?

Ajuste.

El motor de arranque no
funciona.

¢Bateria descargada?

Cargue la bateria.

¢Malfuncionamiento del motor
de arranque?

Repare ¢ cambie.

¢Malfuncionamiento de
interruptor de la llave?

Repare ¢ cambie.

¢ Cableado desconectado?

Conecte el cableado.

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 32

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077




AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- POSIBLES PROBLEMAS (MOTOR)

TABLA 11. POSIBLE PROBLEMA CON EL MOTOR (CONTINUACION)

SINTOMA POSIBLE PROBLEMA SOLUCION

4 Filtro de combustible obstruido &

con polvo? Limpie é cambie.

¢ Filtrador de aire esta obstruido? Limpie ¢ cambie.

$Fuga de combustible debido a la
tuerca de sujecion del tubo de Apriete la tuerca.
inyeccién?

¢Mal funcionamiento de la bomba

La revolucion del motor no | de inyeccion?
es uniforme,

Repare & cambie.

sIncorrecta abertura de la boquilla

de presion? Ajuste

;Boquilla de inyeccién atorada U Repare 6 cambie.

obstruida®?

& Tubo de sobre fluido obstruido? Limpie.

¢ Mal funcionamiento del

gobernador? Repare.

¢ Demasiado acite de motor? Reduzca al nivel de aceite especificado.

;Anillo del pistén y el forro

desgastado 6 atorado? Repare 6 cambie.

El humo del escape se ve

blanco 6 azul. . . o
¢ incorrecta sincronizacion de Aiuste
inyeccion 2 ? Juste.
¢ Compresidn deficiente? Ajuste la altura hacia arriba.
¢ Sobrecarga? Disminuya la carga.

¢Baje el grado de combustible Use combustible especificado.

usado?

El humo del escape se ve

negro ¢ gris obscuro. 4 Filtro de combustible obstruido? Limpie ¢ cambie.
¢ Filtrador de aire obstruido? Limpie & cargue.

;Boquilla de inyeccion defectuosa? | Repare & cambie la boquilla.

¢lncorrecto tiempo de inyeccién? Ajuste,

;Las partes moviles del motor

parecen estar aferrados? Repare 6 cambie.

Potencia de salida ¢Inyeccion de combustible

deficiente ifrequiar? Repare & cambie la bomba de inyeccion.

¢Boquilla de inyeccién defectuosa? | Repare & cambie la boquilla.

Cambie el empaque de la cabeza, aprite el tornillo de la cabeza

¢Fuga en la compresion? del cilindro, bujia de calentamiento y soporte de la boquilla.

PAGINA 33 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- POSIBLES PROBLEMAS (LAMPARAS)

Préacticamente todos los despecfecto, pueden ser prevenidos, con un manejo adecuado e inspecciones de mantenimiento,
pero en caso de alguna falla, use la tabla 12 que se muestra abajo como guia de Posibles Problemasy soluciones de fallas de
las lamparas. Si el problema no puede ser corregido, consulte a nuestro departamento de servicio é nuestra planta de

servicio.

TABLA 12. POSIBLES PROBLEMAS CON LAS LAMPARAS

SINTOMA

POSIBLE PROBLEMA

SOLUCION

La lampara ne funciona,

;La ldmpara esta quemada?

Pruebe la Idmpara en un porta lamparas si este funcionando. Cambie de ser
necesario.

;Lampara floja en el socket?

Inspeccione la base de la lampara si esta haciendo arco en el centro del botdn, Apriete
ajustadamente |a limpara. Revise por algtn dafio en el socket. Cambie si esta
defectuoso.

¢ Balastro defectuoso?

Intercambie los cables del balastro. Sila limpara
funciona, cambie el balastro. Revise ¢l cableado del balastro con el diagrama.
Hevise si el capacitor esta inflado, cable quemada, el centro, la hebina alguna ofra sefia
de calor excesivo,

;Bajo voltaje?

Revise el cable de voltaje en la coriente de enfrada  del balastro.  El voltaje debera
esta dentro del 10% del rango de la placa cuando opera en una carga normal.
Aumente el suministro de voltaje o quite la carga externa.

¢ Balastro inadecuado?

Las lamparas HID trabajan mal o fallard al arrancar con un inadecuado
balastro. La informacién de placa del balastro dshe concordar con el voltaje del
cable v la 1dmpara que se use. Los balastros inadecuados causaran fallas en en la
lampara. Nota; las lamparas de mercurio del mismo vatiaje operaran adecuadamente
en resistencias de metal Halide.

iInadecuada posicion de
operacion de la limpara (solo de
metal Halide)?

La posicidn de operacion deberd concordar con la tec.de la ldmparah. Un BU-HOR
lamp puede ser operado boca ariba vertical & incluyendo horizontal v un BD puede ser
operado verfical boca abajo,acercandose,pero no en posicion horizantal. Una lampara
que opera mas alla de la posicidn especificada puede que no funcione.

¢La lampara ha sido operada:
sin tiempo suficiente para
enfriarse?

Las lamparas HID (por sus siglas en inglés) (Alta presion de sodie, metal halide, vapor
de mercurio) necesitan de 4 a 8 minutos de tiempe de enfriamiento antes de volver a
funcionar. Apague el interruptor y permita que la ldmpara se enfrie.

La lampara parpadea y se
hace intermitente & hace
giclos.

¢ Balastro inadecuado?

Los balastros inadecuados causaran parpadeos o que fallen en la operacion. En el
petiodo de comienzo pueden comenzar a calentar pero despues se apagara (ciclo).

;Lamparas nuevas?

Bajo ciertas condiciones las lamparas nuevas puden "hacer dclo". Usualmente
después de 3 intentos para que funcicnen en intervalos de 30 a 60 sequndos, las
lamparas se estabilizardn y operaran safisfactoriaments.

Lampara defectuosa?

Cambie la lampara.

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION --- PAGINA 34

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- POSIBLES PROBLEMAS (LAMPARAS)

TABLA 12. POSIBLES PROBLEMAS CON LAS LAMPARAS (CONTINUACION)

SINTOMA

POSIBLE PROBLEMA

SOLUCION

La lampara funciona despacio (el
ARCO no prendre cuando el
interruptor se enciende primero)

;Lampara defectuosa?

La lampara puede iluminar por un extenso periodo de tiempo.
Cambiela despues de revisar el voltaje v la resistencia.

El interruprtor automatico se dispara
cuando la lampara comienza a
calentar

¢ Corto circuito 6 conexidn a tierra?

Revise el cableado segun el diagrama. Revise por un corto ¢
conexion a tierra.

Baja salida de potencia de la luz de
la [Ampara

¢ Depreciacién normal de la [ampara?

Cambie la ldmpara.

;Polvo en la lampara 4 en el porta
lamparas?

Limpie la lampara y el portalampara.

¢ Voltaje incorrecto?

Revise el voltaje en el suministro de corriente de la resistencia. El
voltaje debe esta dentro de 10% del rango de la placa. Revise las
conexiones de los cables por voltaje perdido. Revise el punto de
contacto del socket.

Colores de la ldmpara diferentes.

¢ Depreciacién normal de la [ampara?

La salida de potencia de la [ampara, el brillo de la [ampara y el
el color cambia ligeramente con la edad de la lampara. El
cambiar algunas lamparas pueden mejorar notablemente los
colores de las lamparas. El reemplazo en grupo minimiza la
diferencia de colores.

¢ Portalamparas polvoso?

Polvo en los portalamparas causard que las lamparas parezcan
diferentes en color. Limpie el portalamparas.

;Lamparas incorrectas?

Revise |a informacion en las lamparas las cuales parezcan
diferentes en color. Cambiela por la lampara del color correcto.

El ARCO del tubo se decolora 6 se a
inflado.

¢ Mayor voltaje del suministro de
energia?

Revise el voltaje en las resistencias. Revise por la corriente 6 las
oleadas de voltaje. Revise por capacitores cortados y cambielos
si estan defectuosos.

¢ Resistencia inadecuadas?

La lampara operada en resistencias disefiadas para un lampara
de mas alto vatiaje. Revise la placa de |a resistencia segun la
informacién de la lampara.

Corto periédo de vida de la lampara.

¢Lampara dafiada?

Revise las cuartiaduras en el foco exterior. Si el aire entra al foco
exterior, el tubo del arco puede continuar a quemarse en 100
horas antes de fallar. Revise las cuartiaduras del foco donde el
vidrio se encuentra en la base debido al apriete de la [Ampara
demasiado firme en el socket 6 marcando el vidrio donde el
socket inadvertidamente toca el foco de la l[Ampara. Busque en el
tubo del arco roto ¢ partes de metal sueltas. Cambie la lampara.
(Los focos de plomo causaran oxidacion de las partes de metal.)

¢ Balastro inadecuado?

La informacion de la placa del balastro debera esta en
concordancia con la linae de voltaje y la lampara que se usa. Si
se usa la resistencia inadecuada, se acorta la vida de la lampara.
Una mala unién puede causar que la resistencia falle.

PAGINA 35 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077




AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- DIAGRAMA ESQUEMATICO

CTI4500

CABLES DE REGISTRO
DE LAMPARAS

N-NEGRCG
B-BLANGO
V-VERDE

||  wtERRUPTOR—{_|
1), CBON-1P (4}

L INTERRUPTOR:
L CBON-3P

EH

i
AT

/A S

L T
L ?_o41 CIPBOR0SE
e w-|) ARNES BALASTROS
T = LAMPARAS
e 1 1, LY
i =7 w7 — v
( 2
52 4
Sf 8z}
) 12 12
) Y |
11 11
\ ]
g -

| S
fo” " VA A TORNILLO
g, ™=._] PARA CONEXION DE
i = TIERRA
f (POR INTERIOR)

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 36

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- PAGINA DE NOTAS

PAGINA 37 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



N~
N~
o
N~
9V
(o))
™
Lo
<
o
<
=
)
@,
<<
=
\'d
LLl
T
D)
<

N
O
=
2
-
O
‘L
-
wl
72
Ll
-
=
Ll
=
o
(o
=
O
(&
2
72}
<
=
(&
wl
-
o
—
<C
L72)
=
Ll
=
Q
O
<
=
=
s
=
L
(]
L
oc
o
o
—
oS
o
0
=
-
(&

ENSAMBLE
LAMPARAS
PAGINA 38

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION ---

p VISTA AUX.
~ DE MUELLE

aaaaa

l"/

N2, L]
i ‘i«ﬂ)\u.v.ll ‘1 ]
. A

& 3

ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS CTI4500

=
B



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

PAGINA 39 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

NOTA IMPORTANTE:
AGREGCAR SE DEBE CALIBRAR

EL MOTOR EN UN
ANTICONGELANTE

USO DIRECTO RANGO DE:
17901795 RPU

MEZCLA 50/60

26 L

AGREGAR

ACEITE SAE-30

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 40

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



SECUENCIA NO. PARTE
10 CIP801869
20 CIP520804
30 CIP801262
40 CIP801991
70 CIP506488
80 CIP801637
90 CIP492363
100 DULT100080
110 CIP492623
120 CIP801024
130 CIP492376
140 CIP492624
150 CIP513452
160 CIP506488
170 CIP492583
180 CIP210
190 CIP504723
200 CIP514391
210 CIP801787
220 CIP519644
230 CIP600005
240 CIP506266
250 CIP505624
260 CIP514387
270 DULT100175
280 CIP492595
290 CIP492622
300 DULT100602
310 CIP490482
320 CIP801541
330 CIP925191
340 CIP801400
350 CIP801245
360 DULT100602
370 CIP492595
380 CIP492622
390 DULT100256
400 CIP518733
410 CIP801259
420 CIP801258
430 CIP492401
440 CIP492584
450 CIP801094

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

NOMBRE DE PARTE

CHASIS CTI4500
MOTOR PERKINS 10HP 403D-07G (1800RPM)
SOPORTE TRASERO DE MOTOR

SOPORTE MOTOR-TANQUE CTI4500

RONDANA 3/8"PLANA G.21.4-10.3-3.2MM(CAD)
AMORTIGUADOR HULE 44X34 DUREZA45-50SHORE
TOR.C/H 5/16"NC X 3/4" G5 G. (CAD)

TUERCA M10 P-1.5 INS. NYLON G8.8 G.(CAD)
RONDANA 5/16"PRESION G. (CAD)
GENERADOR MECC ALTE SPA LT3-100 6KVA
TOR.C/H 3/8"NC X 1.1/4" G5 G. (CAD)
RONDANA 3/8"PRESION G. (CAD)

TOR.C/CO 3/8"NC X 1.1/4" G5 G. (CAD)
RONDANA 3/8"PLANA G.21.4-10.3-3.2MM(CAD)
TUERCA 3/8"NC INS. NYLON G8 G. (CAD)
TOR.C/H 1/2"NC X 3.1/4" G5 G. (CAD)

TUERCA 1/2"NC GRIPCO G8 G. (CAD)
ACUMULADOR 12V 9 PLACAS VW

CABLE DE BATERIA POSITIVO TORRE DE ILUM.
CABLE BATERIA NEGATIVO AR25
ANTICONGELANTE USO DIRECTO MEZCLA 50/50
CAPUCHON TERMINAL ROJO

CAPUCHON TERMINAL NEGRO

GRAPA SOPORTE BATERIA

TOR.C/A M6 X 50 P-1.0 G8.8 G. (CAD)

RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD)
RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD)

TUERCA REMACHE M6 (CAD)

ACEITE SAE-30

SEGURO TRANSVERSAL

PIN HAIR 3/16" WIRE SIZE

TAPON DRENE MOTOR

PLAFON LUZ DE PLACA (26331)

TUERCA REMACHE M6 (CAD)

RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD)
RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD)

TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD)

LAMPARA RECTANGULAR C/FOCO INTERCAMBIABLE

LAMPARA DE 2.1/2" SELLADA CON REF. ROJA
LAMPARA DE 2.1/2" SELLADA CON REF. AMBAR
TOR.C/H 1/2"NC X 4" G5 G. (CAD)

TUERCA 1/2"NCINS. NYLON G2 G. (CAD)
TORNILLO PARA POLEA 47 mm x 3/4" VASTAGO

PAGINA 41 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CANTIDAD

gl—\l—‘l—\-b-bOOOOOOOOOOI—\ONOOO\-bOOI—‘I—\I—\I—‘




CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS
SECUENCIA NO. PARTE

460
470
480
490
500
510
520
530
540
550
560
570
580
590
600
610
620
630
640
650
660
670
680
690
700
710
720
730
740
750
770
780
790
800
810
820
830
840
870
880
890
900
910

CIP492584
CIP801066C
DULT100602

CIP801305
DULT100602

CIP492595

CIP492622
DULT100256

CIP801401

CIP492312

CIP504586

CIP492598

CIP492583

CIP492358

CIP492595

CIP801985

CIP492581

CIP801414

TK6737260
DULT100256

CIP492622
DULT100602

CIP801402

CIP801249

CIP492622
DULT100256
DULT100602

CIP801116

CIP491876

CIP530298

CIP504724

CIP801583

CIP801544

CIP801584

CIP508344

CIP492582

CIP801870

CIP491028

CIP801594

CIP800056

CIP509161

CIP492581

CIP492554

NOMBRE DE PARTE

TUERCA 1/2"NC INS. NYLON G2 G. (CAD)
POLEA TORRE DE ILUMINACION

TUERCA REMACHE M6 (CAD)

VENTILACION LATERAL DE MOTOR

TUERCA REMACHE M6 (CAD)

RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD)
RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD)

TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD)

REFUERZO LATERAL PARA MANIJA

TOR.C/H 3/8"NC X 1.1/4" G2 G. (CAD)
TOR.C/CO 3/8"NC X 1" G5 G. (CAD)

RONDANA 3/8"PLANA G. 25-10.4-2.2MM (CAD)
TUERCA 3/8"NC INS. NYLON G8 G. (CAD)
TOR.C/H 1/4"NC X 1.1/4" G5 G. (CAD)
RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD)
SOPORTE DE RECTIFICADOR CTI4500

TUERCA 1/4"NC INS. NYLON G8 G. (CAD)
GROMMET @INT 27 @ALOJ 32.5RAN 2 mm
CONTAINER MANUAL

TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD)

RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD)

TUERCA REMACHE M6 (CAD)

COMPLEMENTO TAPA CONTROL

TAPA LATERAL CONTROL

RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD)

TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD)

TUERCA REMACHE M6 (CAD)

CONECTOR GLANDULA CGB195 SA
CONTRATUERCA 1/2" P/CONECTOR GLANDULA
TOR.C/H 5/8"NC X 1.3/4" G5 G. (CAD)

TUERCA 5/8"NC GRIPCO G5 G. (CAD)

RESORTE DE RETORNO MASTIL

TAPA RESORTE RETORNO

TOR.C/H 5/16"NC X 6" G5 G. (CAD)

RONDANA 5/16"PLANA G. 16-9-1.5MM (CAD)
TUERCA 5/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD)
ENSAMBLE COMPONENTES ELECTRICOS CTI4500
SUJETACABLES 2.5 X 95 MM

CADENA ESLABON SOLD. 3/16" X 0.25M GALV.
TOR.C/CO 1/4"NC X 3/4" G5 G. (CAD)
RONDANA 5/16"PLANA G. 18.5-8-2.5MM (CAD)
TUERCA 1/4"NC INS. NYLON G8 G. (CAD)
TUERCA 3/8"NC HEX. G5 G. (CAD)

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 42

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CANTIDAD

1
1
16
2
14
16
14
14
2

TN

R R, W W WweEr NNPEPE NN



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

ENSAMBLE CHASIS COMPONENTES ELECTRICOS

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD
920 CIP506488 RONDANA 3/8"PLANA G.21.4-10.3-3.2MM(CAD) 1
930 CIP492624 RONDANA 3/8"PRESION G. (CAD) 1
940 CIP492551 TUERCA 3/8"NC MARIPOSA G2 G. (CAD) 1
950 CIP492376 TOR.C/H 3/8"NCX 1.1/4" G5 G. (CAD) 1
951 CIP513126 ABRAZADERA SIN FIN HS-28 3
1060 CIP801725 TOPE LATERAL TANQUE DIESEL 2
1070 CIP492622 RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD) 2
1080 DULT100256 TOR.C/H M6 X 25 P-1 G8.8 G. (CAD) 2
1090 CIP801714 ENSAMBLE PALANCA DE MASTIL 2
1120 CIP800056 TOR.C/CO 1/4"NC X 3/4" G5 G. (CAD) 2
1130 CIP492581 TUERCA 1/4"NCINS. NYLON G8 G. (CAD) 2
1140 CIP511795 PLACA NO. SERIE CIPSA 1
1150 CIP491757 REMACHE POP AM-46 (CAD) 2
1200 CIP801415 GROMMET @INT. 12.7 PALOJ 16 RAN 2 mm 1
1210 CIP801521 SOPORTE ARNES CAJA DE CONTROL 1
1220 CIP800056 TOR.C/CO 1/4"NC X 3/4" G5 G. (CAD) 4
1230 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 4
1240 CIP492581 TUERCA 1/4"NCINS. NYLON G8 G. (CAD) 4
1280 CIP801700 NIVEL DE BURBUJA 1
1290 CIP801270 MAQUILA MOFLE CT14500 1
1300 CIP508342 TOR.C/H M8 X 25 P-1.25G8.8 G. (CAD) 4
1310 CIP506597 RONDANA M8 PRESION G. (CAD) 4
1340 CIP801847 VARILLA IZQUIERDA SOPORTE DE TAPA 1
1350 CIP801848 VARILLA DERECHA SOPORTE DE TAPA 1
1360 CIP504679 RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD) 4
1370 CIP492583 TUERCA 3/8"NCINS. NYLON G8 G. (CAD) 2
1380 CIP505883 TOR.C/CO 3/8"NC X 2" G5 G. (CAD) 2
1400 CIP801873 O'RING 2-210 PARKER 1
1410 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 14
1420 CIP802036 ACOPLAMIENTO FILTRO-CODO CTI14500 1
1430 CIP802008 CODO DE HULE @INT. 1.3/4" 110° 1
1440 DULT100140 TUERCA M8 P-1.25HEX. INOX. (CAD) 1
1450 CIP802231 CUNA DERECHA TANQUE DE COMBUSTIBLE 1
1460 CIP802232  CUNA IZQUIERDA TANQUE DE COMBUSTIBLE 1
1470 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 2
1480 CIP492581 TUERCA 1/4"NCINS. NYLON G8 G. (CAD) 2
1490 CIP802236 TOR. C/CO 1/4"NC X 1.3/4" G5 G. (CAD) 2
1500 CIP492376 TOR.C/H 3/8"NCX 1.1/4" G5 G. (CAD) 1
1510 CIP492598 RONDANA 3/8"PLANA G. 25-10.4-2.2MM (CAD) 2
1520 CIP492583  TUERCA 3/8"NCINS. NYLON G8 G. (CAD) 1
1530 CIP504505 SUJETACABLES 4.6 X 360 MM 3

PAGINA 43 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- PAGINA DE NOTAS

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION --- PAGINA 44

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- PAGINA DE NOTAS

PAGINA 45 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE COMPONENTES ELECTRICOS

ENSAMBLE COMPONENTES ELECTRICOS

VISTA AUXILIAR
CAJA DE CONTROL
CHASIS

.
e,
—~—
-~
aly

Relevador y

portafusible
incluidos en VISTA AUX. CHASIS

arnes @
CIP801268
g

VISTA AUX. CHASIS

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 46

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE COMPONENTES ELECTRICOS

ENSAMBLE COMPONENTES ELECTRICOS

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD
50 CIP801245 PLAFON LUZ DE PLACA (26331) 2
60 CIP801255 CAPACITOR 25 uF@440 Vac 1
80 CIP503115 TOR.C/H 3/16"NC X 3/4" G2 G. (CAD) 1
90 CIP512367 TOR.C/H 3/16"NC X 1/2" G2 G. (CAD) 1
100 CIP503119 TUERCA 3/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2
110 CIP801708 FOCO PILOTO ROJO (33050R) 3
120 CIP18706 CUENTA HORAS MOD876 100222 1
130 CIP801709 FOCO PILOTO AMBAR (33050Y) 1
140 CIP801189 INTERRUPTOR C60N 1P 4
150 CIP801829 INTERRUPTOR C60N 3P 1
160 CIP801257 RIEL PARA INTERRUPTORES 2
170 CIP801675 TOR.C/A 3/16"NC X 3" G5 G. (CAD) 4
180 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 4
190 CIP503119 TUERCA 3/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 4
200 CIP801244 INTERRUPTOR 12V P/ PORTEZUELA 1
210 CIP514611 GROMMET DE 1/4 D.E.=16.7MM 1
220 CIP492582 TUERCA 5/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1
230 CIP801403 SOPORTE DE INTERRUPTOR 1
240 CIP492294 TOR.C/H 1/4"NC X 3/4" G2 G. (CAD) 2
250 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 2
270 CIP503115 TOR.C/H 3/16"NC X 3/4" G2 G. (CAD) 8
280 CIP503119 TUERCA 3/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 8
290 CIP801647 BALASTRO AUTORREGULADO 1000W 4
300 CIP800056 TOR.C/CO 1/4"NC X 3/4" G5 G. (CAD) 16
310 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16
320 CIP492581 TUERCA 1/4"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 16
330 CIP512367 TOR.C/H 3/16"NC X 1/2" G2 G. (CAD) 1
340 CIP503119 TUERCA 3/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1
350 CIP513126 ABRAZADERA SIN FIN HS-28 1
360 CIP510725 ABRAZADERA SIN FIN HS-44 4
410 CIP801268 ARNES MOTOR CT16000 1
420 CIP801269 ARNES LUCES REMOLQUE CT16000 1
430 CIP802038 ARNES BALASTROS-LAMPARAS CT14500 1
460 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16
470 CIP492622 RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD) 2
480 CIP508437 TERM. F.H. 1/4" AISLADA 1

PAGINA 47 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

QUIERDO

LADO IZ

Viste auz. chasis

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 48

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

PAGINA 49 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

ENSAMBLE COMPONENTES DEL REMOLQUE

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD
10 CIP801871  EJE DE RUEDAS CTI14500 1
20 CIP520608  MUELLE 2 HOJAS LONG. 700mm 2
30 CIP801275  PLACA PARA ABRAZADERAS DE EJE 4
40 CIP801557 ENSAMBLE TAPA DERECHA 1
50 CIP492401 TOR.C/H1/2"NCX 4" G5G. (CAD) 8
60 CIP504723  TUERCA 1/2"NC GRIPCO G8 G. (CAD) 8
70 EM941306A MAZA C/ACCESORIOS (4 BIRLOS) 2
80 CIP516476  LLANTA CONRIN 13 2
90 CIP502246  TUERCA 1"-20UNEF CASTILLO G. (CAD) 2
100 CIP491688 CHAVETA 1/8"X 1.1/2" G. (CAD) 2
110 CIP511159 RONDANA 1"PLANA G. 45-26-1.9MM (CAD) 2
111 CIP501299 RONDANA 1"PLANA G. 45-26-3.4MM (CAD) 4
120 EM25610  GATO GIRATORIO STND 8 4
130 CIP801266  TOLVA DE LLANTAS 2
140 DULT100256 TOR.C/H M6 X 25 P-1G8.8 G. (CAD) 16
150 CIP492622 RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD) 16
160 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 16
170 CIP505718 TOR.C/H 1/2"NC X 2.3/4" G5 G. (CAD) 4
180 CIP492599 RONDANA 1/2"PLANA G. 32-12.8-2.6MM (CAD) 4
190 CIP492556  TUERCA 1/2"NC HEX. G5 G. (CAD) 4
200 CIP800968  SOLD. BRAZO ESTABILIZADORES LATERALES 2
210 CIP800966  JALON CTI6000 1
220 CIP959123 CONTRA BOLA DE ENGANCHE P/N 22256-0500 1
230 CIP492400 TOR.C/H1/2"NCX 3.1/2" G5G. (CAD) 1
240 CIP492393 TOR.C/H1/2"NCX1.1/4" G5G. (CAD) 2
250 CIP492584  TUERCA 1/2"NCINS. NYLON G2 G. (CAD) 3
260 CIP15081 PUNO DE HULED.I. 1 1
270 CIP518525 REGATON DE PLASTICO DE 7/8" 1
280 CIP20135-1 CADENA 1/4"DE 1.2 M. 2
290 CIP516580 GANCHO P/CADENA DE SEGURIDAD 1/4" 2
300 CIP510909 RONDANA 3/8"PLANA G.28.5-10.3-3.4MM(CAD) 4
310 CIP492384 TOR.C/H3/8"NCX 4" G5G. (CAD) 1
320 CIP505066  TUERCA 3/8"NC GRIPCO G8 G. (CAD) 1
330 CIP801267 TANQUE DIESEL TORRE DE ILUMINACION 1
340 CIP202470  TAPON POWER GRIP 350 1
390 CIP19633 BUJE HULE VALV. PASO GAS. 2
400 CIP20795  VALV. DE PASO GASOLINA C/FILTRO 1
410 CIP506208  ABRAZADERA SIN FIN HS-4 6
420 CIP514536  MANGUERA 4FLH 5/16" P.T.8.8 KG/CM2 0.26
430 CIP514536  MANGUERA 4FLH 5/16" P.T.8.8 KG/CM2 0.22
440 CIP517621  GRAPA DOBLE METALICA #178 2
450 CIP800417 MANG. 30R7 3/16" PARA COMBUSTIBLE 0.4
460 CIP800416  ESPIGA 5/16" A 3/16" AR25P 1
470 CIP514536 MANGUERA 4FLH 5/16" P.T.8.8 KG/CM2 0.06
480 CIP516568 ADAPTADOR 90 GRADOS 5/16" (CAD) 1
490 CIP492582  TUERCA 5/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2
500 CIP492367 TOR.C/H5/16"NCX 1.3/4" G5 G. (CAD) 2
510 CIP801930 HULE PARA TANQUE DE COMBUSTIBLE 1
520 CIP801932  ENSAMBLE TAPA IZQUIERDA 1

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 50

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE MASTIL

ENSAMBLE MASTIL

/‘| TORRE 4
Y
SEGMENTO MOVIL

NOTA: El cable
chasis—mastil
debe pasar por |la
polea que va et
el chasis

@‘\\
VISTA
AUXILIAR ]
|
|
|
|
NOTA: -
Engrasar o 2=y
buje de =
poleas =7
-
- . Ll cable (sec. 130) SECUENCIAS CON:
Vo o tornillo 670 Y debe ser ensaembiado LA- APLICAR LOCTITE AZUL
110 de Torre 7 - Vi como se muesira en

PAGINA 51 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE MASTIL

ENSAMBLE MASTIL

DETALLE A
ESCALL 1
TORRE 4
Y
ANSECMENTO MOVIL
D

DETALLE B
ESCALA 1 : 8
Alojamiento

pare terminal
de esfera torre S

3 "‘
]
I E-—/- =
/4
( %EC 280
- Ensamblar
termina I de
paleta
como se tndica,
terminal de esfera
o alojamiento de

esfera torre 3
SEC 040

NOTA:
Cuidar orie

ensamblar
todas las poleas

Pasa por polea
de torre 17

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 52

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE MASTIL

ENSAMBLE MASTIL

Pasa
por polea
de torre 3

SEC. 280
Ensamblar

terminal de
paleta @
como se indica,
terminal de esferg
a alojamiento de

esfera torre 4
SEC 050

Alojamiento
pare terminal
de esfera
torre 4

s
=

-
Sap

L~

/R

)

PAGINA 53 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077




AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE MASTIL

ENSAMBLE MASTIL

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION --- PAGINA 54

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE MASTIL

ENSAMBLE MASTIL
SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD
10 CIP800958 BASE MOVILTORRE 1
20 CIP800970 TORRE 1 1
30 CIP800977G TORRE 2 GALVANIZADA 1
40 CIP800981G TORRE 3 GALVANIZADA 1
50 CIP800984G TORRE 4 GALVANIZADA 1
60 CIP801411 SEGMENTO MOVIL 1
70 CIP801066C POLEA TORRE DE ILUMINACION 2
80 CIP504322 RONDANA 1/2"PLANA G. 25-13.5-2.5MM (CAD) 2
90 CIP504723 TUERCA 1/2"NC GRIPCO G8 G. (CAD) 2
100 CIP492602 RONDANA 5/8"PLANA G. 41-16.7-3.3MM (CAD) 2
110 CIP492586 TUERCA 5/8"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 1
120 CIP801067 WINCH FULTON K1550 2
130 CIP801099 CABLE DE ACERO CHASIS-MASTIL 1
140 CIP492376 TOR.C/H3/8"NCX 1.1/4" G5 G. (CAD) 3
150 CIP504679 RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD) 6
160 CIP492583 TUERCA 3/8"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 3
170 CIP503015 PERILLA C/BIRLO 10X 30 1
180 CIP492376 TOR.C/H 3/8"NC X 1.1/4" G5 G. (CAD) 3
190 CIP504679 RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD) 3
200 CIP492583 TUERCA 3/8"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 3
210 CIP801096 CABLE DE ACERO WINCH-TORRE2 1
220 CIP492556 TUERCA 1/2"NC HEX. G5 G. (CAD) 1
230 CIP492394 TOR.C/H 1/2"NC X 1.1/2" G5 G. (CAD) 1
240 CIP801094 TORNILLO PARA POLEA 47 mm x 3/4" VASTAGO 5
250 CIP801066C POLEA TORRE DE ILUMINACION 3
260 CIP504322 RONDANA 1/2"PLANA G. 25-13.5-2.5MM (CAD) 7
270 CIP492584 TUERCA 1/2"NCINS. NYLON G2 G. (CAD) 5
280 CIP801097 CABLE DE ACERO TORRE1 - TORRE 3 1
290 CIP801098 CABLE DE ACERO TORRE 2- TORRE 4 1
300 CIP801071 GUIA DE PLASTICO GRANDE 3
310 CIP801072 VARIANTE GUIA DE PLASTICO GRANDE 1
320 CIP801070 GUIA DE PLASTICO MEDIANA 4
330 CIP801069 GUIA DE PLASTICO CHICA 4
340 CIP491754 REMACHE POP AM-66 (CAD) 24
350 CIP801041 CABLE EN ESPIRAL DE 7 HILOS CALIBRE 14 1
360 CIP801130 ABRAZADERA 5/8" GALV. RECUBRIMIENT VINYL 4
370 CIP492595 RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD) 6
380 CIP492622 RONDANA 1/4"PRESION G. (CAD) 2
390 CIP492581 TUERCA 1/4"NC INS. NYLON G8 G. (CAD) 2

PAGINA 55 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



ENSAMBLE MASTIL

SECUENCIA NO. PARTE
400 CIP492356
410 CIP801116
420 CIP491876
430 CIP801192
440 CIP801126
450 CIP801127
460 CIP492621
470 CIP503115
480 CIP801068
490 CIP492623
500 CIP492362
510 CIP492600
520 CIP492584
530 CIP503111
540 CIP504708
550 CIP505069
560 CIP801534
570 CIP801636
580 CIP801278
590 CIP801561
600 CIP801774
610 CIP504679
620 CIP520316
630 CIP491028
640 TK504836
650 CIP801774
660 ClP492623
670 CIP492362
680 CIP801873
690 CIP801540
700 CIP492595
710 CIP503119
720 CIP503115
730 CIP802117
740 CIP801925
750 CIP802010

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

NOMBRE DE PARTE

TOR.C/H 1/4"NC X 3/4" G5 G. (CAD)

CONECTOR GLANDULA CGB195 SA
CONTRATUERCA 1/2" P/CONECTOR GLANDULA
CONECTOR GLANDULA PG11

HULE SELLO TAPA CONEXIONES

TAPA CONEXIONES

RONDANA 3/16"PRESION G. (CAD)

TOR.C/H 3/16"NC X 3/4" G2 G. (CAD)

SEGURO DE ESFERA MALACATE

RONDANA 5/16"PRESION G. (CAD)
TOR.C/H5/16"NC X 5/8" G5 G. (CAD)
RONDANA 1/2"PLANA G.34.8-13.4-2.4MM(CAD)
TUERCA 1/2"NC INS. NYLON G2 G. (CAD)
TOR.C/H1/2"NCX 4.1/2" G5 G. (CAD)
RONDANA 3/4"PLANA G. 36-19.8-3.6MM (CAD)
TUERCA 3/4"NCINS. NYLON G8 G. (CAD)
TORNILLO PIVOTE MASTIL CT16000

LAMPARA HALURO METALICO REDONDA

FOCO 1000 W E39 BT37 CLARO

CABLE USO RUDO 3X14

GRAPA P/CABLE TORRE 2 MASTIL CTI6000
RONDANA 3/8"PLANA G. 25.3-10-3.3MM (CAD)
BOLSA PLASTICO TRANSPARENTE 90X120cm
SUJETACABLES 2.5 X 95 MM

BARRICADA ROJO

GRAPA P/CABLE TORRE 2 MASTIL CTI6000
RONDANA 5/16"PRESION G. (CAD)
TOR.C/H5/16"NC X 5/8" G5 G. (CAD)

O'RING 2-210 PARKER

SOPORTE DE FOCO

RONDANA 1/4"PLANA G. 14-6.5-1.5MM (CAD)
TUERCA 3/16"NC INS. NYLON G8 G. (CAD)
TOR.C/H 3/16"NC X 3/4" G2 G. (CAD)

O'RING 2-106 PARKER

POLIFOAM 1/4" X 120CM X 80CM

TUBO PARA RECUBRIMIENTO 315°C EST6

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE MASTIL

CANTIDAD

PP WWERPLR PP OPRPALOPPPEPPRPPRPPAEANMNNDAINNNOOOOR, R PMANND

[any
(o)}

H 00 00 00

1.2

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 56

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE TAPA DERECHA

ENSAMBLE TAPA DERECHA
T — DETALLE C
[ 2 ESCALA 1 :

DETALLE B
ESCALA 1 : 5

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

10 CIP801265 TAPA TORRE DE ILUMINACION

20 CIP801550 GUIA DE PERNO MECANISMO CERRADURA
30 CIP801551 ENS. MANIJA TAPA

40 CIP801554 GUIA EXTERIOR MECANISMO CERRADURA
50 CIP492589 TUERCA 1/2" NF GRIPCO G."

60 CIP506109 RONDANA 5/8"PLANA G.30-16.8-3MM (CAD)
70 CIP801555 RESORTE MECANISMO CERRADURA

80 CIP801556 TOR.C/CO 1/4"NC X 2.3/4" G5 G. (CAD)

90 CIP492581 TUERCA 1/4"NCINS.N. G.

100 CIP801405 SEGURO PUERTA CT16000

110 CIP801855 BRAZO DER. ALOJAMIENTO SUP. VARILLA
120 CIP801835 PIJA PUNTA DE BROCA 3/16" X 3/4" (CAD)
130 CIP801404 REFUERZO TAPA PLASTICO

140 CIP801835 PIJA PUNTA DE BROCA 3/16" X 3/4" (CAD)

B R, U R R NNRRRRRRR

PAGINA 57 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE TAPA IZQUIERDA

ENSAMBLE TAPA IZQUIERDA

DETALLE B
ESCALA 1 : 5

DETALLE A
ESCALA 1T : 5

SECUENCIA NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD

[ERN

10 CIP801265 TAPA TORRE DE ILUMINACION

20 CIP801550 GUIA DE PERNO MECANISMO CERRADURA
30 CIP801551 ENS. MANIJA TAPA

40 CIP801554  GUIA EXTERIOR MECANISMO CERRADURA
50 CIP492589 TUERCA 1/2" NF GRIPCO G."

60 CIP506109 RONDANA 5/8"PLANA G.30-16.8-3MM (CAD)
70 CIP801555 RESORTE MECANISMO CERRADURA

80 CIP801556 TOR. C/CO 1/4"NCX 2.3/4" G5G. (CAD)

90 CIP492581 TUERCA 1/4"NCINS.N. G.

100 CIP801405 SEGURO PUERTA CTI16000

110 CIP801854 BRAZO IZQ. ALOJAMIENTO SUP. VARILLA
120 CIP801835 PIJA PUNTA DE BROCA 3/16" X 3/4" (CAD)

U P P NNRRPRPRPR R R

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 58

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- ENSAMBLE PALANCA DE MASTIL

ENSAMBLE PALANCA DE MASTIL

SECUENCIA  NO. PARTE NOMBRE DE PARTE CANTIDAD
1 CIP801713 CUERPO PALANCA DE MASTIL 1
2 CIP801594 CADENA ESLABON SOLD. 3/16" X 0.25M GALV. 1
20 CIP925191 PIN HAIR 3/16" WIRE SIZE 1
30 CIP15081 PUNO DE HULED.I. 1 1
40 CIP509161 RONDANA 5/16"PLANA G. 18.5-8-2.5MM (CAD) 2
50 CIP492581 TUERCA 1/4"NCINS.N. G. 1
60 CIP506088 TOR.C/H 1/4"NC X 2" G5 G. (CAD) 1

PAGINA 59 --- TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077
CTI4500 TORRE DE ILUMINACION--- REFACCIONES MOTOR PERKINS

REFACCIONES MOTOR PERKINS 403D-07G

‘I;‘)‘_-’; b B
5 Yol Y Y
"‘m'

A PIC - S "":i/-
/'1 i J ’
&) g

!
¢

SECUENCIA NO. PARTE DESCRIPCION
10 CIP802164 FILTRO DE ACEITE
20 CIP802165 ELEMENTO DE FILTRO DIESEL
30 CIP802166 FILTRO DE AIRE
40 CIP802167 ALTERNADOR
50 CIP802168 BOMBA DE AGUA
60 CIP802169 RADIADOR
70 CIP802170 BOMBA DE ELEVACION
80 CIP802171 MARCHA
90 CIP802172 INYECTORES
100 CIP802173 TERMOSTATO
110 CIP802174 SOLENOIDE BOMBA DE INYECCION

TORRE DE ILUMINACION CTI4500 --- MANUAL DE OPERACION - PAGINA 60

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



AUTEK MAQUINARIA 5392 7077

IMPORTANTE:

» Lea por completo el contenido de este manual.
 Es necesario que lo tenga a la mano en el momento
de solicitar refacciones ya que debera especificar:

- Modelo de la maquina
- NUmero de serie de la misma
- Cadigo de la pieza que necesita

AUTEK MAQUINARIA 5392 7077



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61



